Pendientes 1°MACS. Ecuaciones e inecuaciones

ECUACIONES_INECUACIONES

A.- Resolver las siguientes ecuaciones de primer y segundo grado:
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Sol:1) x=3; 2) x=0; 3) x=-2/7; 4) x=0; 5) x=3; 6) x=-5; 7) x=5/3, x=0; 8) x=1, x=4; 9) x=-2/3, x=4; 10) x=1, x=-4/3

B.- Resolver las siguientes ecuaciones irracionales:

1- x + /x = 30 2-x +1=4/x+9 3-7-3x -x=7
4-Jx+4 =3 - Jx-1 5-54x +3=2x 6.- 3 /6x+1 -5=2x
7- JAX+5 - J3x+1 =1 8- 2x-1 + Jx+4 = 6 9- 1+ /x+ =§
10- 2 /x+4 = J5x+4 11-3-Jx=x+1 12.- x2+3x+7 =5

Sol: 1) x=25, x=36; 2) x=16; 3) x=-3, x=-14; 4) x=13/9;5) x=9, x=1/46) x=8, x=1/2; 7) x=5, x=1; 8) x=5, x=221; 9) x=15,
x=0;10) x=12; 11) x=1, x=4; 12) x=3, x=-6;

C.- Resolver las siguientes ecuaciones reducibles a ecuaciones de 2° grado:
1.- x*-5x*+4=0 2.- x+2x%-3=0 3.- x%-9x3+8=0 4.- x0-26x3-27=0
5.- x54+7x3-8=0 6.- x*-4x>=0 7.- 4x*-17x*+4=0 8.- x5+28x3+27=0

Sol: 1) x=[11, x=[12; 2) x=[11; 3) x=2, x=1; 4) x=-1, x=3; 5) x=1, x=-2; 6) x=0, x=[12; 7) x=[12, x=[11/2; 8) x=-1, x=-3



Pendientes 1°MACS. Ecuaciones e inecuaciones

D.- Resolver las siguientes ecuaciones polindmicas de grado superior:

L- X:(x+5)-(x* =9)=0 2.0 =2:(x+3)-(x* =2)=0
3. (x=1)"-(14x=7)-(3x+9) =0 4- X' —6X +11x-6=0
5. 12X +4x* - 12x-4=0 6.- X' =2X" =5x*+ 6x =0

Sol:1){-5,-3,0,3} 3 2) {-3,-v2.2}; 3) {1 14.-3}54) {1.2.3};5) {-)4.-11}; 6) {-2.1,0.3}

E.- Resolver las siguientes inecuaciones de primer grado con una incognita:

nl+eXsz X 2)2X_1+X_+1<2x-2
2 3 6 3 3

3)§+x 2>x-1 4)x-l_x-4 x+4_3
3 3 2 2

5)x+1_x-2>1_|_x_-1 6)x-2_3x+1<§_3x
3 5 15 5 2 2

Sol: 1) (3,4w);2) (2,+0);3) (—0,3);4) (4,4%);5) (3,4+%);6) (—oo,%)

F.- Resolver las siguientes inecuaciones de grado superior con una incognita:

1- XX =11x* +10x<0 2.- X —12x* +32x>0 3.- l31
X
RN €50 Sl M 5. X+ 6- X%
(X=D(x=6)(x+3) X—5 X+6
7 x+ 258 g. X 1 9. X < X
X X=5 2 X—3 X+1

Sol: 1) (-,0)u(1,10) ; 2) [0,4]U[8,0) ; 3) (—=o0,0)U[L0); 4) (-3,-1) U (1,6) U (7.+ x);
5) (-,5); 6) (- 6,2 1 U [2,+00); 7) (0,3) U [5,+00); 8) (—o0,=5)U(5,%); 9) (-0 ,-1) U [0,5)

5.- Resolver los siguientes sistemas de inecuaciones:

X 3 3-X 4-2x
X—3<2———— -2«
L 372 5. 3 2 ;. (x—3)§>(x+4)2}
EZSX—I ﬂﬁ3—x (X+5)" > X(x=2)
3 5

Sol: 1)(- 00,5/14]; 2) (- o0, 13/4]; 3) (-25/12,-1/2)



